

首届周口伏羲文化旅游节盛大开幕,淮阳区竭力提供周到服务

停车免费,对外地车辆只纠章不罚款

□记者 侯俊豫 通讯员 庄秋微 文/图

本报讯 3月11日,首届周口伏羲文化旅游节在淮阳区盛大开幕。为应对为期一个月的旅游高峰,确保道路安全畅通,淮阳区向游客提供免费停车、外地车辆只纠章不罚款等暖心服务,力争让广大游客高兴而来、满意而归。

文化旅游节期间(农历二月初二至三月初三),淮阳区有关部门对蔡池路全段、六艺阁路(民生路—秋月路段)、民生路(六艺阁路—新华大街段)、新华大街(民生路—淮宁大道段)、淮宁大道(蔡河东路—秋月路段)、连心路(纺织路—新华大街段)、龙都大道(兴淮路—振兴东路段)、朝祖大道(龙华路—龙都大道段)等路段实行交通管制,禁止车辆通行,请广大游客合理安排出行路线。

为方便游客停车,淮阳区在城区周边及城区中心免费开放22个停车场,可容纳8400多辆车停放。郊区停车场至太昊陵等景区有免费公交车,确保游客轻松前往各景点。

淮阳区政府要求政府各机关、企事业单位将停车场免费对外开放。值得一提的是,淮阳区政府将严厉打击停车收费行为,明确提出一切收费行为均属违法。在交通管理方面,淮阳区交通管理部门提供更加人性化服务,对外地来淮旅游车辆只纠章不罚款。

与此同时,淮阳区在太昊陵景区入口、伏羲文化广场、游客服务中心等设置志愿服务台4处,在太昊陵景区午朝门、太极门、统天殿设置服务岗6处,近100名青年志愿者向游客提供免费开水、咨询询问、文明旅游宣传等服务。②18



省内外的游客涌向太昊陵。



景区游客服务中心停车场免费对外开放。

首届周口伏羲文化旅游节会徽设计者原来是他



首届周口伏羲文化旅游节会徽。



会徽设计者沈湛。

□记者 苑美丽 文/图

本报讯 3月8日,经过我市相关专家评定,定于今天启动的首届周口伏羲文化旅游节会徽最后成稿,交付使用。

记者了解到,经过层层筛选,最终录用的会徽设计方案由周口日报社记者沈湛设计。沈湛是第一届“周商大会”会徽设计者。

沈湛告诉记者,首届周口伏羲文化旅游节是全市人民的一件大事,会徽既要展现伏羲文化旅游区的标志,还要涵盖龙都淮阳的水城特色,要以最具有代表性、地标性建筑作为标志物,将文化旅游节主题、周口文化展示出来。

“整个会徽设计方案以‘中国红’为主色调,标识简明扼要、主题突出、要素齐全,符合现代美学和logo设计要素。”沈湛解释说,统天殿是太昊陵古建筑群中等级最高的建筑,是供奉人祖伏羲圣像和展示其丰功伟绩的殿堂。他以统天殿剪影搭配传统祥云为主要创作元素,寓意太平盛世、社会和谐。

“设计稿里也运用了龙形抽象纹饰这一元素,龙形抽象纹饰同时也是变形阴阳图,既彰显人祖伏羲推演先天八卦取得的功绩,也代表在龙都淮阳举办的重大盛事。”沈湛说,阴阳互动、祥龙其中,从形式上代表浩瀚的龙湖水,核心内容展示了水城淮阳有着悠久的历史 and 厚重的文化。②18

第二届河南周口伏羲书展今日开幕

□记者 徐启峰

本报讯 还记得去年淮阳庙会期间,龙湖畔的首届河南周口伏羲书展吗?精品图书荟萃,文化大咖云集,给中原港城周口带来馥郁文化馨香。又到春暖花开时,第二届河南周口伏羲书展如约而来,于3月11日在淮阳隆重开幕。

本次书展主题是“有质量的阅读,有深度的思

考”。主展场位于太昊陵文化广场,分为综合区、青少年区、特色区和灵动展区。

名家讲座及新书签售是上届书展的一大亮点,本届书展也将邀请多位文化名家共襄盛会。他们中既有河南籍的知名作家、艺人,也有国内现象级的文化大家,嘉宾名单尚未完全确定,但也可以说是顶流方阵。目前书展各项筹备活动有条不紊进行,这一场文化盛宴正向周口阔步行来。②18

工行周口分行

赋能普惠金融 助力巾帼创业

3月7日,在周口市妇联主办,川汇区妇联、周口市三川巾帼创业联合会承办,工行周口分行协办的周口市第二届巾帼创新创业交流会上,工行周口分行推出极具吸引力的普惠金融方案,为创业初期的巾帼创业者提供支持。

巾帼创业,这4个特别有力量的字眼,在这个美丽的3月,迸发出绚烂的光彩。大会特别邀请来自周口市各行业的7位优秀巾帼创业者讲述各自的创业历程,献礼“三八”国际劳动妇女节。

“在企业发展过程中,银行是我们的‘亲密战友’。我们特别感谢工行周口分行一直以来的信任和支持……”在交流会上,三川巾帼创业联合会有关负责人热情洋溢的讲话,赢得了与会人员的阵阵掌声。

银企关系好比鱼水之情——离开了金融“活水”的滋润,企业很难做大做强;企业的发展壮大,需要更多金融支持。周口市三川巾帼创业联合会成立以来,借助工行周口分行普惠金融力量,激活了女性创业的美好未来。

交流会上,工行周口分行普惠金融部、工行周口分行铁路支行有关负责人分别开展工行惠企宣讲活动。

据介绍,工行秉承“工于至诚、行以致远”的价值理念,致力于集中整合优势服务和产品资源,为创业初期的客户提供税务贷、用工贷等融资支持,为扩大再生产的企业提供新一代经营快贷、流动资金贷等金融服务,为外贸经营企业提供跨境贷等国际业务融资服务,为经营稳定、暂无融资计划的女性朋友提供家族信托等资产保值增值类金融服务。(李玉 崔光亮)